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BEÉPÍTÉSI ÚTMUTATÓ
Szolártartó szett, szarufába rögzíthető 
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A CSOMAG TARTALMA

A BEÉPÍTÉSHEZ SZÜKSÉGES

Öntáguló habszalag

IGÉNY SZERINT HASZNÁLHATÓ

Szolártartó Szellőzőcserép (cserépmodellel és
annak színével azonos)

Alátétlemez, 2,5 mm (egyes
cserépmodellek esetén)

Tányérfejű szerkezetépítő facsavar
Pl. 6x120 mm A2
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Helyezze az szolártartót az ellenléc tetejére úgy, hogy a 
cserép és a tartókonzol között legalább 5 mm hézag 
legyen. Így a szolártartó homlokfala és a tetőcserép 
felső síkja között kb. 2 cm távolságnak kell lennie. 

A szolártartót négy csavarral kell az ellenlécen keresztül
a szarufához rögzíteni az ETA-tanúsítvánnyal rendelkező
6 x 120 mm-es szerkezetépítő facsavarokkal.

 Szarufa feletti hőszigetelés esetén a csavar
hosszának a kiválasztásakor, a hőszigetelés vastagságát
figyelembe kell venni!

A tartó elhelyezésekor ügyelni kell arra hogy a tetővel
párhuzamos konzol és a cserép síkja között legalább 5
mm hézag legyen, a konzol ne feküdjön rá a cserép
felületére.

A szolárelem tartó konzolját, a fölé helyezett szellőző
cserép nyílásán vezetjük ki. Szükség esetén a konzol
szára oldal irányban átcsavarozható.

 A szolártartó szárát rögzítő csavart 13-as
csavarkulccsal, 16Nm nyomatékkal kell meghúzni

Az elhelyezés során ügyeljünk arra, hogy a konzol ne
emelje meg a szellőzőcserepet és ne támaszkodjon rá az
alatta lévő cserépre! Amennyiben szükséges úgy a
szellőzőcserép egy, vagy több lamellája eltávolítható!

 A tetőcserép modelltől és a cserépléc vastagságától
függően előfordulhat, hogy kiegyenlítő alátétlapokat kell
alkalmazni. Ezeket az ellenléc és a napelem tartó között
helyezze el és rögzítse!
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Tetőcserép 
modell

Alátétlemez vastagsága Tartókonzol magassága

“MAGNUM” - közepes

“BALANCE” - közepes

“TITANIA” - közepes

“FUTURA” - közepes

“PREMION” - magas

“MZ3” - közepes

“HARMONIE” - közepes

“OPTIMA” - közepes

“CANTUS” - magas

“ELEGANZ” 2,5 mm magas

“DOMINO” - magas

"SIMPLA" Nem része a 
termékválasztéknak

Nem része a 
termékválasztéknak

“RAPIDO” 5 mm* magas

“RATIO” 2,5 mm magas

“RUSTICO” 2,5 mm magas

“SINFONIE” - magas

“MELODIE” - közepes

“MAXIMA” - alacsony

„HERZZIEGEL” - magas

A tartókonzol magasságának és az alátétlemezek 
számának meghatározása

5mm* a 2,5 mm vastag alátétlemezt elvágva, egymásra helyezve kell beépíteni
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